

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator za G tačku i klitoris ljubičasti

**Šifra proizvoda:** DEBRA00833

Cena: 2890 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet nezaboravnih senzacija i otkrijte potpuno novo iskustvo zadovoljstva sa našim ljubičastim vibratorom za G tačku i klitoris. Ovaj izvanredan proizvod, dizajniran sa pažnjom i ljubavlju prema detaljima, pruža neuporedivo zadovoljstvo koje će vas ostaviti bez daha. Kada je u pitanju zadovoljstvo, naš vibrator postavlja nove standarde, kombinujući sofisticiranost, efikasnost i estetiku. Njegov prefinjeni dizajn i upotreba nežnog silikona omogućavaju vam da doživite **najglatkiji osećaj** koji ste ikada imali na koži.

Sa dva snažna motora, ovaj vibrator ne samo da pruža **neverovatne vibracije**, već nudi i do 30 funkcija vibracije koje omogućavaju različite vrste zadovoljstava. Bez obzira na to da li uživate u snažnim ili suptilnijim senzacijama, naš proizvod će zadovoljiti vaše želje i odvesti vas na putovanje koje ste oduvek želeli doživeti. Njegova matematička preciznost u obliku i dimenzijama omogućuje savršeno prijanjanje, što znači da ga možete koristiti i u unutrašnjem i u spoljašnjem relaksirajućem iskustvu.

Brend Pretty Love je sinonim za kvalitet i inovaciju u svetu igraćaka za odrasle, a naš ljubičasti vibrator je savršena ilustracija toga. Ovaj luksuzni proizvod ne samo da izgleda neverovatno, već je i funkcionalan, pružajući intenzivne spoljne i unutrašnje senzacije koje će vas odvesti do novih vrhunaca zadovoljstva. Jeste li spremni da istražite granice svog zadovoljstva?

Jedna od ključnih prednosti našeg ljubičastog vibratora je njegova diskretnost. Vrhunski dizajn ne samo da ga čini privlačnim, već je i potpuno neprimetan, što znači da možete uživati u svojoj igri bez brige. Kupovinom ovog proizvoda dobijate diskretnu dostavu na željenu lokaciju, tako da ne morate brinuti o radnji koja vam šalje vašu narudžbu. Vaše privatnost je naš prioritet, a mi se brinemo da svaki trenutak koji provedete s našim vibratorom bude magija ispunjena zadovoljstvom i uživanjem.

Priušтите sebi trenutke uživanja koji će vas zapaniti. Naš ljubičasti vibrator je idealan izbor za svaku damu koja želi dodati dašak luksuza u svoju kolekciju igračaka za odrasle. Osvojite svoje srce i otkrijte novu dimenziju orgazmičkog zadovoljstva. Neka svaki trenutak s ovim vibratorom bude prva korak ka novim senzacijama koje ste oduvek želeli da doživite.

Kupovinom našeg ljubičastog vibratora, otkrivajte još jedan svet uživanja i strasti. Ne propustite priliku da se razmazite i unesite dašak luksuza u svoj život. Naručite odmah i doživite ekstazu kakvu zaslužujete! Svaki dio ovog proizvoda je napravljen s ljubavlju, s ciljem da zadovoljstvo postane vaš novi način života. Dajte sebi dozvolu da uživajte i istražujete granice svoje strasti bez ikakvih ograničenja. Vaša avantura ka nejasnim visinama zadovoljstva je samo jedan klik daleko!

## Deklaracija

Model:	Vibrator za G tačku i klitoris ljubičasti DEBRA00833
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Pretty Love
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   G tačka
Barkod:	6959532313369
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA00833-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA00833-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR